



શ્રી પાટણ જૈન મંડળ

૭૭, પાટણ જૈન મંડળ માર્ગ, મરીન ડ્રાઈવ, મુંબઈ - ૪૦૦૦૨૦.

ફોન : ૨૨૮૧૧૩૪૬ / ૨૨૮૧૧૨૧૮

E-MAIL ID: patanmandal@gmail.com / WEBSITE: www.patanmandal.org

સ્વરોજગાર અર્થે ઉદમ પ્રોત્સાહન યોજના

પ્રેરક દાતા : શ્રી અરવિંદભાઈ ગીરધરલાલ શાહ ઉદમ પ્રોત્સાહન ફંડ

ઉદમ-વ્યવસાય- સ્વરોજગાર અર્થે નાણાકીય સવલત (રીપેએબલ) મેળવવા માટેનું અરજીપત્રક આ યોજના સમાજના આર્થિક જરૂરિયાતવાળા કુટુંબો માટેની છે.

SOC-LONE	વર્ષ	ફેમીલી આઈડી નં. / Family ID No			
અરજદાર નું પુરું નામ / Name of Applicant					
કુટુંબના વડીલનું નામ / Head Of The Family Name					
મહોલ્લો / Maholla					
Adhar Card No		PAN Card No			
પ્રતિ, માનદમંત્રીશ્રી, શ્રી પાટણ જૈન મંડળ, ૭૭, મરીન ડ્રાઈવ, મુંબઈ-૨૦ સુજશ્રી, મંડળ તરફથી સમાજના જરૂરિયાતવાળા કુટુંબોને ઉદમ પ્રોત્સાહન-સ્વરોજગાર માટે અપાતી સહાયરૂપે નાણાકીય સવલત (રીપેએબલ) મેળવવા માટે હું નીચે દર્શાવેલ વિગતો સાથે અરજી કરું છું.					
ધરનું સરનામું		વિધવા / વિધુર / અન્ય			
ફોન : ધર		ઓફીસ	મોબાઈલ		
અરજદાર સ્ત્રી પરિણીત, છુટાછેડા કે વિધવા હોય તો પતિનું પુરું નામ અટક સાથે વિગત લખો મુળ વતન					
ધરમાં સાથે રહેતી સર્વે વ્યક્તિઓની માહિતી : કુટુંબના કુલ સભ્યો :		<input type="checkbox"/>	કમાતા સભ્યો <input type="checkbox"/>		
ક્રમ	નામ	અભ્યાસ	ઉંમર	સંબંધ	વ્યવસાય
૧		અરજદાર			
૨					
૩					
૪					
૫					

આવકની વિગત :

અ	ધરમાં રહેતી કમાનાર વ્યક્તિનું નામ	વાર્ષિક આવક	આવકનો પ્રકાર (સ્વરોજગાર, ધંધો, દલાલી, નોકરી જે હોય તે	વ્યવસાયનો અનુભવ કેટલા વર્ષનો
૧				
૨				
૩				

બ	દુકાન-ઓફીસનું નામ (ઉપરોક્ત નામ પ્રમાણે)	કયા પ્રકારનું કામ	કેટલા વર્ષથી કામ કરો છો ?	આવક વધારવા માટેની જરૂરિયાત	ટ્રેનીંગ / સાધન ની જરૂરિયાત
૧					
૨					
૩					

રહેઠાણની માહિતી :

ઓનરશીપ / ભાડા/ લીવ લાયસન્સ		કુલે માસિક ભાડું / કોમ્પેનસેશન રૂ.	
હાલની જગ્યા કોના નામ પર છે ?		કેટલા સમયથી રહો છો ?	

મંડળમાંથી મળેલ સહાયની વિગત :

દવા રાહત	આર્થિક સહાય	ભાડા સહાય	શિક્ષણ સહાય	અન્ય સહાય	મંડળ સિવાય અન્ય ટ્રસ્ટ / સંસ્થા પાસેથી સહાય મળે છે?
હા / ના	હા / ના	હા / ના	હા / ના	હા / ના	હા / ના

● તમો સ્વધંધાના / સ્વરોજગારના વિકાસ માટે અરજીફોર્મ ભરેલ છે, તે ધંધાની મુદ્દાસરની માહિતી આપો. છેલ્લા ત્રણ વર્ષ દરમિયાન કરેલ કામની વિગત : ધંધાને લગતી માહિતી છપાયેલ હોય તો અરજી સાથે મોકલશો.

● આપના કુટુંબીજન પાસે ગૃહઉદ્યોગ કે લઘુઉદ્યોગ માટેના કોઈપણ જાતની જાણકારી કે વિશેષતા (Speciality) છે ? કે જેનાથી આપ વધુ આવક મેળવી શકો. આવી કોઈ વિશેષતા હોય તો વિગત જરૂર લખો. :

● ઉદ્યમ પ્રોત્સાહન યોજના હેઠળ આપને હાલમાં કેટલી નાણાંકીય સલવતની જરૂર છે ? રૂા
મારી ઉપર દર્શાવેલ સઘળી વિગત સાચી અને સમજપૂર્વક લખેલ છે.

તારીખ		અરજદારની સહી	
-------	--	--------------	--

આપશ્રીને ઓળખતા સગા- સંબંધી કે મહેલ્લાની પ્રતિષ્ઠિત વ્યક્તિની જામીનગીરી

નામ		ઉંમર	
રહેઠાણ		મહેલ્લો	
વ્યવસાય		ફોન નં. : ઘર	
		મોબાઈલ	
		ઓફીસ	

અરજદારને હું ઓળખું છું, તેઓ સ્વરોજગાર / ધંધો કરે છે, તેના વિકાસ માટે મંડળમાંથી નાણાંકીય સલવત (રીપેએબલ) લેવા ઈચ્છતા હોઈ , તે માટે સલામણ છે , તેમજ જામીનગીરી આપવા માટે તૈયાર છું , તેમની સાથે નક્કી થયા મુજબના માસિક હપ્તાની રકમ દર માસે નિયમીત રીતે ભરશે, તેની ખાત્રી આપું છું. રકમ ભરપાઈ નહિ કરેતો તેની જવાબદારી મારી રહેશે.

તારીખ		જામીનદારની સહી	
-------	--	----------------	--

-: કાર્યાલય માટે :-

● અરજી લેનારની સહી		● અરજી મળ્યા તારીખ	
● સમિતિ મિટીંગ તારીખ		● રકમ મંજૂર રૂા	
● લીધેલ રકમ રીફંડ દર માસે રૂા		● રૂબરૂ મળ્યા તારીખ	
● અભિપ્રાય		તારીખ	
માનદમંત્રી - સમાજ ઉત્કર્ષ સમિતિ			

નોંધ : ફોર્મમાંની પૂરેપૂરી વિગતો લખવી જરૂરી છે. અધૂરી વિગતોવાળું ફોર્મ સ્વીકારવામાં આવશે નહિ.